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WNIOSEK

Na podstawie art. 26 ustawy z dnia 24 czerwca 1994 r. o własności lokali, wnoszę o:

1. ustanowienie zarządcy przymusowego nieruchomości wspólnej w budynku przy ul. Nowowiejskiej 99,

2. określenie zakresu obowiązków zarządcy przymusowego jako zgodnego z zakresem zarządu zwykłego wyznaczonym ww ustawą o własności lokali,

3. ustalenie wynagrodzenia zarządcy w wysokości 3.333 zł miesięcznie, co odpowiada kwocie 0,99 zł/m2 p.u./m-c,

4. powierzenie obowiązków zarządcy przymusowego panu Zygmuntowi Zembrzuskiemu, zam. ul. Nowowiejska 111 m. 99.

Uzasadnienie

W chwili obecnej zarządem wspólnoty mieszkaniowej jest gmina XXXX, która nie wypełnia szeregu obowiązków wynikających z ustawy o własności lokali, a także działa na szkodę współwłaścicieli.

Obowiązkami nie wypełnianymi są w szczególności:

a) nie zwoływanie corocznych zebrań właścicieli lokali w budynku w nakazanym przez ustawę terminie (powierzanie zwołania zebrania przez kierownika lokalnej administracji);

Dowód: Kopia zawiadomienia o dorocznym zebraniu.

b) nie przedstawienie sprawozdania zarządu na rocznym zebraniu właścicieli lokali;

Dowód: dowodem braku sprawozdania będą zeznania świadków.
c) nie zwołanie nadzwyczajnego zebrania właścicieli mimo wniosku właścicieli lokali posiadających łącznie ponad 1/10 udziałów w nieruchomości wspólnej;

Dowód: kopia wniosku współwłaścicieli; dowodem braku zebrania będą zeznania świadków.
d) nie reprezentowanie wspólnoty mieszkaniowej wobec osób trzecich, w szczególności nie zawieranie umów na dostawę mediów do nieruchomości wspólnej;

Dowód: kopia umowy zawartej między ZGM . . . . . , a Zakładem Wodociągów i Kanalizacji na dostawę wody i odprowadzenie ścieków z budynku.
e) nie zawarcie umowy o administrowanie nieruchomością wspólną;

Dowód: dowodem braku umowy będą zeznania świadków.
Działaniami na szkodę współwłaścicieli są w szczególności:

f) nie wykonywanie uchwał wspólnoty mieszkaniowej w sprawach finansowych i nie przestrzeganie dyscypliny finansowej - samowolne przenoszenie środków przeznaczonych na utrzymanie budynku na fundusz płac administracji;

Dowód: uchwały wspólnoty mieszkaniowej o planie gospodarczym na rok 2007 i o wysokości zaliczki płaconej w roku 2007 oraz rozliczenie roku 2007.
g) nierzetelne prowadzenie rachunkowości wspólnoty mieszkaniowej, w tym nie ujawnianie pożytków wspólnoty i przeznaczanie ich na cele inne niż utrzymanie nieruchomości wspólnej;

Dowód: rozliczenie roku 2007.
h) niewłaściwe gospodarowanie pieniędzmi wspólnoty, w tym nie przechowywanie środków przeznaczonych na pokrycie kosztów remontu w późniejszym czasie na odpowiednio oprocentowanym rachunku bankowym;

Dowód: rozliczenie roku 2007.
i) nie egzekwowanie comiesięcznych zaliczek na poczet utrzymania nieruchomości wspólnej od niektórych właścicieli, w szczególności od gminy Utopia i nie naliczanie odsetek ustawowych od opóźnionych wpłat;

Dowód: rozliczenie roku 2007.
j) niewykorzystywanie zgromadzonych funduszy wspólnoty mieszkaniowej na cele remontowe, a w konsekwencji dopuszczenie do spadku realnej wartości zgromadzonych funduszy (patrz pkt d) i jednoczesnej dalszej degradacji stanu technicznego budynku;

Dowód: uchwała wspólnoty mieszkaniowej o planie gospodarczym na rok 2007, informacja o stanie funduszy na koniec 2007 r. oraz informacja o realizacji remontów w roku 2007.
k) wykorzystanie funduszy wspólnoty mieszkaniowej dla pokrycia zobowiązań indywidualnych właścicieli za świadczone usługi.

Dowód: rozliczenie roku 2007.
